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ZDRAVLJENJE NEVROGENEGA 

MEHURJA PRI BOLNIKIH Z OKVARO 
HRBTENJAČE S FESOTERODINOM 
NEUROGENIC BLADDER TREATMENT 

WITH FESOTERODINE IN PATIENTS 

WITH SPINAL CORD INJURY 
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besede: 
nevrogeni mehur, antimuskariniki, okvara hrbtenjače, 

urodinamika, kakovost življenja 

ilj zdravljenja čezmerne aktivnosti mišice detruzor je 
manjšanje refleksne aktivnosti čezmerno aktivnega sečnega 

ehurja (1). Antiholinergična zdravila, s katerimi zdravimo 
ezmerno aktivnost sečnega mehurja, so pogosto predpisana 
odmerkih, pri katerih se ne vzpostavi kontinenca, obenem 
a se pojavljajo moteči neželeni učinki, zaradi česar bolniki 

gosto prenehajo z zdravljenjem. Fesoterodin je antimuska
insko zdravilo nove generacije, ki manj prehaja v osrednje 
ivčevje. Je selektivnejše za M3 acetilholinske receptorje, 
olniki ga bolje prenašajo (2). Namen naše raziskave je bil 
ceniti učinkovitost in varnost zdravljenja nevrogene čez
erne aktivnosti mišice detruzor s fesoterodinom. 

�učili smo 10 bolnikov z okvaro hrbtenjače, starih od 18 
o 54 let, z urodinamsko dokazano nevrogeno čezmerno

·vnostjo. Zdravili smo jih s fesoterodinom. Učinkovitost
dravljenja smo ocenili po treh in po šestih tednih s polnilno 
istometrijo, dnevnikom uriniranja, vprašalnikom SF-Quali
een in Kratkim vprašalnikom o zdravju SF-36. Zabeležili 
mo tudi neželene učinke zdravljenja. 
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Rezultati: 

Pri vseh bolnikih zdravljenje z 8 mg odmerkom ni bilo 
zadostno. Ob 12 mg odmerku se je statistično značilno 

povečala kapaciteta sečnega mehurja, nakazano značilno 
tudi tlaki mišice detruzor, izboljšala se je kakovost življe
nja bolnikov. O zmernih neželenih učinkih zdravljenja so 
poročali 4 bolniki. 

Sklep: 

Zdravljenje s fesoterodinom je bilo pri naših bolnikih učin
kovito v višjih odmerkih, kot jih priporočajo za idiopatsko 
čezmerno aktivnost sečnega mehurja. Izboljšali so se urodi
namski parametri in kakovost življenja bolnikov. Sklepamo, 
da je fesoterodin v 12 mg dnevnem odmerku učinkovit in 
varen način zdravljenja nevrogene čezmerne aktivnosti 
mišice detruzor. 
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